

## ICS Υπηρεσίες Επαλήθευσης MIKE

### ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

Η ICS Υπηρεσίες Επαλήθευσης MIKE δεσμεύεται από την αρχή της εμπιστευτικότητας, σύμφωνα με την οποία αναλαμβάνει την ευθύνη να χειρίζεται με τη δέουσα προσοχή και να μην αποκαλύπτει σε τρίτους πληροφορίες που εμπίπτουν στην αντίληψη των υπαλλήλων, εξωτερικών συνεργατών, υπεργολάβων και μελών της Επιτροπής Αμεροληψίας, κατά τη διάρκεια ή μετά την επαλήθευση, εκτός και αν υπάρχει η συγκατάθεση της ενδιαφερόμενης Επιχείρησης ή σχετική δικαστική εντολή. Στην τελευταία περίπτωση, η ενδιαφερόμενη Επιχείρηση θα ενημερώνεται εκ των προτέρων.

Η ICS Υπηρεσίες Επαλήθευσης MIKE χειρίζεται κάθε πληροφορία εμπιστευτικά, συμπεριλαμβανομένης κάθε πληροφορίας που αφορά διεργασίες, αναφορές αξιολόγησης και αντίστοιχη τεκμηρίωση. Καμία πληροφορία δεν διοχετεύεται σε τρίτους χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του αιτούντα εκτός αν συντρέχουν άλλοι λόγοι (π.χ. νομικοί ή άλλοι που ορίζονται από αρμόδιους φορείς).

Η ICS Υπηρεσίες Επαλήθευσης MIKE και όσοι εμπλέκονται στη διεργασία Επαλήθευσης υποχρεούνται και δεσμεύονται να τηρούν το απόρρητο για όλες τις πληροφορίες που τους γνωστοποιήθηκαν ή τους παρασχέθηκαν και να τις κρίνουν μόνο για τον συμφωνηθέντα σκοπό της επαλήθευσης. Για τον λόγο αυτό όλοι οι υπάλληλοι, οι εξωτερικοί συνεργάτες, οι εξειδικευμένοι εξωτερικοί συνεργάτες και τα μέλη της Επιτροπής Αμεροληψίας έχουν ειδικά ενημερωθεί με σκοπό τη διασφάλιση της πλήρους και σταθερής εμπιστευτικότητας και έχουν υπογράψει τις αντίστοιχες Δηλώσεις Εμπιστευτικότητας και Ανεξαρτησίας.

Σε περίπτωση αποδεδειγμένης διαρροής εμπιστευτικών πληροφοριών προς τρίτους από κάποιον υπάλληλο ή εξωτερικό συνεργάτη ή υπεργολάβο εξειδικευμένο συνεργάτη, ή μέλος της Επιτροπής Αμεροληψίας της ICS Υπηρεσίες Επαλήθευσης MIKE λαμβάνονται αμέσως μέτρα εναντίον του, τα οποία μέτρα μπορεί να οδηγήσουν σε πλήρη διακοπή της συνεργασίας μαζί του ή ακόμη και σε δικαστική παρέμβαση, εάν η βαρύτητα της παράβασης το απαιτεί.

Ο Διαχειριστής

